
ÖõóéêÞ ¼íïìá:____________________________________

Â

Ùñéáßï

Êáèçãçô    : Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                                      

Ïé ìáèçôÝò ðñÝðåé íá Ý÷ïõí ìáæß ôïõò ÷Üñáêá ãéá ôï ó÷åäéáóìü äéáíõóìÜôùí êáé ôç ìÝôñçóç.

1. Óõìðëçñþóôå ìå ôéò êáôÜëëçëåò ëÝîåéò ôá êåíÜ:

Ïé äõíÜìåéò ðñïêáëïýí ìåôáâïëÞ óôçí _____________ ôùí óùìÜôùí óôá ïðïßá

áóêïýíôáé Þ ôçí ________________ ôïõò. Ï Íåýôùíáò õðïóôÞñéîå üôé äåí õðÜñ÷ïõí

óþìáôá ðïõ ìüíï ____________ êáé óþìáôá ðïõ ìüíï _____________ äõíÜìåéò.

2. Íá ôóåêÜñåôå óôá êáôÜëëçëá êïõôÜêéá, áí ïé ðáñáêÜôù äõíÜìåéò áóêïýíôáé åî åðáöÞò Þ åî

áðïóôÜóåùò.

a. Ç äýíáìç ôïõ ðïäéïý ôïõ ðáß÷ôç ðÜíù óôçí ìðÜëá ôç óôéãìÞ ðïõ óïõôÜñåé ôï öÜïõë.

Åî åðáöÞò:  Åî áðïóôÜóåùò:  

b. Ç äýíáìç ôïõ áÝñá ðÜíù óôá ðáíéÜ åíüò éóôéïðëïúêïý óêÜöïõò.                                       

Åî åðáöÞò:  Åî áðïóôÜóåùò:  

c. Ç Üíùóç ðïõ äÝ÷åóôå üôáí êïëõìðÜôå óôç èÜëáóóá.                                                            

Åî åðáöÞò:  Åî áðïóôÜóåùò:  

d. Ç äýíáìç ôïõ âÜñïõò óáò.                                                                                                            

Åî åðáöÞò:  Åî áðïóôÜóåùò:  

3. Ãéáôß ÷áñáêôçñßæïõìå ôç äýíáìç äéáíõóìáôéêü ìÝãåèïò;
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4. ÐáñáôçñÞóôå ôá äéáíýóìáôá ôùí äõíÜìåùí êáé óçìåéþóôå ìå Ó êáé Ë äßðëá óå êÜèå ðñüôáóç

áí åßíáé óùóôÞ Þ ëÜèïò áíôßóôïé÷á.

a. Ïé (1), (2) êáé (3) Ý÷ïõí ôçí ßäéá äéåýèõíóç.

b. Ïé (1) êáé (2) åßíáé áíôßèåôåò äõíÜìåéò.

c. Ïé (4) êáé (5) Ý÷ïõí ôï ßäéï ìÝôñï.

d. Ïé (2) êáé (3) Ý÷ïõí ôçí ßäéá êáôåýèõíóç.

5. Ï âáñêÜñçò ôñáâÜåé ôç âÜñêá ôïõ ðñïò ôçí ðñïêõìáßá ìå ôç âïÞèåéá åíüò ó÷ïéíéïý äåìÝíïõ

óôïí íôüêï. Ó÷åäéÜóôå óôá äýï Üêñá ôïõ ó÷ïéíéïý ôéò äõíÜìåéò (ôÜóåéò) ðïõ áóêåß ôï ó÷ïéíß

óôá óþìáôá ðïõ åßíáé óå åðáöÞ ì’ áõôü.

6. Óôçí åéêüíá äßíïíôáé äýï äéáíýóìáôá äõíÜìåùí. Ç ìßá Ý÷åé ìÝôñï 60Í. Óçìåéþóôå óôï êåíü

ôåôñáãùíÜêé ðüóá íéïýôïí åßíáé ç äåýôåñç êáé åîçãÞóôå ìå

ðïéïí ôñüðï åñãáóôÞêáôå.
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7. ¸íá êéâþôéï áíåâáßíåé ðñïò ôá ðÜíù óå ìéá áíçöüñá åî áéôßá ôçò äýíáìçò F. Ó÷åäéÜóôå ðÜíù
óôï óþìá, óôï óçìåßï Ê, ôç äýíáìç W ôïõ âÜñïõò, ôç äýíáìç N ðïõ áóêåß ç åðéöÜíåéá
åðÜíù ôïõ êáé ôç äýíáìç ôçò ôñéâÞò Ô.

‘Ïëåò ïé åñùôÞóåéò âáèìïëïãïýíôáé áðü 3 ìïíÜäåò åêôüò ôçò ôåëåõôáßáò ðïõ âáèìïëïãåßôáé ìå 2.
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ÁðáíôÞóåéò
1. ôá÷ýôçôá, ðáñáìüñöùóÞ, áóêïýí, äÝ÷ïíôáé

2.  
a. Åî åðáöÞò
b. Åî åðáöÞò
c. Åî åðáöÞò
d. Åî áðïóôÜóåùò

3. Ãéáôß, ãéá íá ðñïóäéïñßæïõìå ìßá äýíáìç åßíáé áðáñáßôçôï íá ãíùñßæïõìå ôç äéÝõèõíóç, ôç
öïñÜ êáé ôï ìÝôñï ôçò.

4.  
a. Ó
b. Ë
c. Ó
d. Ó

5.

6. Ìåôñïýìå ìå Ýíáí ÷Üñáêá ôï ìÞêïò ôçò äýíáìçò ôùí 60Í êáé âñßóêïõìå üôé Ý÷åé ìÞêïò 3cm.
ÅðïìÝíùò êÜèå 1cm åêöñÜæåé äýíáìç 20Í. Ç äåýôåñç äýíáìç Ý÷åé ìÞêïò 2cm êáé Üñá 40Í.

7.
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	Απαντήσεις

